Купить электронный ОСАГО- агрегатор или сайт страховой?

Сегодня я протестирую покупку ОСАГО на сайте aosago.ru и сравню с сайтами самих страховщиков. 

Исходные данные для расчета:
Один водитель –мужчина (40 лет, стаж 22 года), текущий год без ДТП. Все три года эксплуатации авто – без ДТП.
Автомобиль kia optima 2016 года. Предыдущая стоимость полиса ОСАГО составила 3548,19 рублей в СК Югория через страхового агента. Регион регистрации – Московская область.
Документы для заполнения заявления: ПТС (паспорт транспортного средства) либо СТС (свидетельство о регистрации), водительские удостоверения допущенных к управлению, паспорт собственника ТС, диагностическая карта.

Приступим к расчетам:
РИС1
Сайт сразу же выдает окно для ввода регистрационного знака ТС, все предельно ясно и просто. Начинаем заводить данные по ТС, водителем, собственнику итд:
РИС 2,3,4
Данные заводились очень просто и удобно без какой-либо рекламы и с весьма простой регистрацией. В итоге предварительно мне сайт выдал 12 расчетов по страховым компаниям, ценовой разбег вышел от 3800 руб. до 5623 руб.
РИС 5,6,7
Проверять все 12 компаний на реальную возможность оформления мне неинтересно, поэтому для таких как я на сайте размещен рейтинг по страховым, у которых наилучший процент успешного оформления уже самого договора. Почему это важно? Да на многих сайтах агрегаторах по предварительному расчету выходит масса предложений. А оформить полис соглашаются 1-2 компании. Поэтому давайте протестируем топ 5, указанные на сайте:
РИС8
Первой в списке идет компания СОГАЗ. Завожу данные для окончательного расчета, все так же вводится легко и просто, приятно радует, что подтягиваются данные по тех осмотру:
РИС9,10,11,12,13
Итоговая стоимость полиса вышла дешевле: 4174,18 рублей. Так же внизу вышел список компаний, уже готовых взять на страхование мой авто на 100% с пересчетом цены:
РИС14

Итак, теперь пройдемся по топ5, опубликованных в рейтинге сайта. Первым идет компания СОГАЗ:
РИС16
Стиль сайта сдержанный, весьма приятный. Нахожу поле ОСАГО, выходит подробная информация об этом виде страхования: как защититься от мошенников, лимиты выплат, европротокол. Многим кажется, что это лишняя информация, однако многие и не знают от чего вообще защищает полис ОСАГО и как он работает, так как берут его неосознанно-там где подешевле, это ведь “обязаловка”, а зря!
РИС17,18
Ну что же, приступим к расчету и оформлению:
РИС19,20
И тут мы терпим фиаско.. Мощность моего авто согласно ПТС 186 л.с., но сайт компании утверждает, что мощность неверная. Мои попытки проставить 185-187 л.с. не увенчались успехом, и я закрыл сайт. В чем парадокс? В том, что на сайте агрегатора я мог рассчитать и купить полис, а на самом сайте этой же страховой компании ничего не получилось.
Посмотрим, как справится с задачей СК Альфа-страхование:
РИС21,22
Сайт встречает заставкой, рисующей картину будущего-проверим, каким оно может быть! Заводим данные для расчета:
РИС23,24,25
Не таким я представлял будущее страховщиков.. Думал, что расчет и оформление будет чуть ли не один клик! А тут просят грузить документы.. Да еще и данные диагностической карты по данным машины не подтянулись. 
Покидаю сайт и иду к следующей компании- СК Согласие:
РИС26
Сайт изобилует апельсиновым цветом, смотрится жизнерадостно!
Проверим как рассчитается ОСАГО тут:
РИС27,28,29
По вводу основных документов вышла стоимость полиса 5178,84 руб. Цена в рамках разумного, сканы тут никаие не требуют, поэтому продолжу детальный расчет:
РИС30,31,33
Финальная цена не изменилась, данные диагностики тут тоже не подтянулись автоматически, зато полис я могу купить здесь и сейчас без всяких проблем и сложностей:
РИС34
Следующая компания в списке- ВСК:
РИС35
На стартовой странице сразу встречает как раз то, что мне нужно-рассчитать ОСАГО онлайн. Приступим!
РИС36
Серьезный подход-для расчета сразу требуют ввести контактные данные. Если бы не эксперимент-я бы не согласился. В прошлом году посчитал так полис в нескольких страховых, одолевают звонками по сей день! Надеюсь не зря, оставил номер телефона, перехожу к расчету:
РИС37,38,39,40,41
Все вышло очень быстро и удобно: цена получилась 5289,15 руб., данные ТО подтянулись по автомобилю автоматически. Сайт тут же предлагает оформить дополнительные опции: медицинская помощь, защита от несчастного случая и техническая помощь на дорогах. На самом деле продукты интересные и актуальные для каждого автовладельца. Мне нравится особенно последний- помощь в устранении поломок автомобиля: запуск двигателя от внешнего источника, замена колеса, заправка топливом, эвакуация в случае невозможности устранить поломку на месте. Если вы когда-нибудь ломались на дороге или садился в ноль аккумулятор, ну или вы цените свое время и не хотите в случае ДТП заниматься самостоятельно сбором справок-этот продукт для вас. Советую сравнить цены и условия и выбрать самый подходящий вариант.
Итак, завершает нашу закупку СК Ренессанс:
РИС42,43,44
К сожалению, тут не обойтись даже просто номером телефона-необходима полноценная регистрация! Все ради читателей! Ввожу данные почты и телефона, поучаю ссылки и коды, придумываю пароль и попадаю в личный кабинет:
РИС45

Проверим, как просто с оформлением у СК Ренессанс:
РИС46,47,48,49,50,51,52
Сам ввод данных был стандартный, получилось быстро и легко, но вот в конце система выдает кучи ошибок о недействительности моих данных по базе МДМ. Честно, без понятия что это за база! 4865,04 руб. вышла цена полиса, виден весь расчет с коэффициентами, но ничего не понятно с недостоверностью данных. Далее просят прикрепить сканы документов либо направить на согласование. Но ни один этих вариантов меня не устраивает.
[bookmark: _GoBack]Победителем моей закупки выходит сайт aosago.ru с ценой полиса ОСАГО 4174,18 рублей на СК СОГАЗ. Лишний раз убеждаюсь в преимуществе агрегатора перед точечным просчитыванием полисов на самих страховых компаниях. А что будет если вообще ногами прийти в каждый офис-сколько раз скажут, что сейчас технический сбой или мы вас застрахуем только с полисом страхования жизни, или пишите заявление мы его рассмотрим.. Эра офисов отходит на второй план, особенно в эпоху самоизоляции.


